

ΔΙΚΑΙΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Στην ΑΣΠΙΣ, προσπαθούμε όχι μόνο να παρέχουμε προϊόντα και υπηρεσίες υψηλής ποιότητας, αλλά να πράττουμε με δράσεις που αποδεικνύουν τη δέσμευσή μας για ηθική, ακεραιότητα και συμμόρφωση. Ο στόχος μας δεν ήταν ποτέ μόνο η συμμόρφωση με το νόμο, αλλά και η τήρηση των υψηλότερων αρχών της ακεραιότητας και του ενδιαφέροντος για τους άλλους.

Επιλέγουμε πωλητές, εμπορικούς συνεργάτες, προμηθευτές και άλλους επιχειρηματικούς εταίρους βάσει της ποιότητας, των υπηρεσιών, των τιμών και παρόμοιων ανταγωνιστικών παραγόντων, ενώ αποτελεί παραβίαση το αίτημα ή η αποδοχή ευνοϊκών υπηρεσιών σε αντάλλαγμα επιχειρηματικών αποφάσεων.

Όσον αφορά στην αντι-ανταγωνιστική συμπεριφορά, οι Αντιμονοπωλιακοί νόμοι σχεδιάζονται για να διατηρούν μια ανοικτή και ανταγωνιστική αγορά. Αυτοί οι νόμοι απαγορεύουν ένα ευρύ φάσμα πρακτικών που θα μπορούσαν να περιορίσουν το εμπόριο ή τον ανταγωνισμό.

Δε συμμετέχουμε σε συμβάσεις ή συμφωνίες οποιουδήποτε είδους με τους ανταγωνιστές ή τους προμηθευτές μας για να καθορίσουμε, να σταθεροποιήσουμε ή να ελέγξουμε τις τιμές κατά παράβαση των αντιμονοπωλιακών νόμων ούτε συνάπτουμε συμβάσεις ή συμφωνίες με τους ανταγωνιστές, προκειμένου να μπούκοτάρουμε πελάτες ή προμηθευτές σε μια προσπάθεια να επηρεάσουμε τις τιμές της αγοράς.

Οι δωροδοκίες και οι δεκασμοί που μπορούν να προκύψουν κατά τη διαπραγμάτευση με πωλητές, εμπορικούς συνεργάτες, προμηθευτές, πελάτες, τραπεζίτες, υπαλλήλους, κυβερνητικούς αξιωματούχους ή άλλους, είναι παράνομοι και συνυφασμένοι με τον Κώδικα Ηθικής και Δεοντολογίας της ΑΣΠΙΣ.

Τα δώρα, τα γεύματα και άλλες ευνοϊκές σχέσεις μεταξύ των εργαζομένων και των επιχειρηματικών επαφών πρέπει να είναι μετριασμένες, σπάνιες, χαμηλής αξίας και κατάλληλες για την περίσταση και μόνο για πραγματικούς επιχειρηματικούς σκοπούς. Η παροχή ή παραλαβή μετρητών ή πολύτιμων δώρων απαγορεύεται αυστηρά.

Υπευθυνότητες

Υπεύθυνος για την εφαρμογή των κανόνων που αφορούν στη Δίκαιη Επιχειρηματική Πολιτική

ΜΑΡΙΟΣ ΧΡΟΝΗΣ

Γενικός Διευθυντής ΑΣΠΙΣ ΑΕ

Email: m.chronis@aspis.gr

Tel: +30 27510 28000